

## **Семинар по профилактике правонарушений в молодежно-подростковой среде**



**19 сентября заместитель руководителя следственного отдела (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» С.Соловьёв принял участие в семинаре на тему «Формы работы органов системы профилактики по профилактике правонарушений в молодежно-подростковой среде», состоявшемся в Городском дворце культуры г. Байконур.**

**Семинар проведен под председательством заместителя Главы администрации г.Байконур Н.П. Адасева.**

---

**На мероприятие были приглашены руководители всех органов системы профилактики, руководители, заместители руководителей по воспитательной работе, психологи средних школ и техникумов города Байконур.**

**В процессе семинара представителями Управления образованием, в том числе отдела опеки и попечительства, Комплексного центра социального обслуживания населения, Байконурского индустриального техникума и Байконурского электротехнического техникума, Детской больницы г. Байконур, а также Управления молодежной политики культуры, туризма и спорта была дана оценка организации взаимодействия и работы органов системы профилактики города, доведены результаты профильной работы за прошедший учебный год и поставлены задачи на учебный год 2017/2018.**

**С. Соловьёв привел собравшимся статистику происшествий и преступлений с участием несовершеннолетних за истекший период 2017 года, которая свидетельствует о существенном снижении количества сообщений о преступлении с участием детей почти на 30% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года. Отмечено снижение количества несовершеннолетних, привлеченных в качестве обвиняемых за совершение тяжких, особо тяжких преступлений, с 6 до 2. Особо подчеркнут положительный показатель профилактической работы, выразившийся в отсутствии рецидивов преступлений, совершенных несовершеннолетними, тогда как в 2016 году за повторное совершение преступления был привлечен к уголовной ответственности 1 подросток.**

**Руководству Управления образованием, техникумов и средних школ города Байконур предложен ряд профилактических мер,**

среди которых активная профилактика пребывания несовершеннолетних в ночное время на улице без сопровождения взрослых, предупреждение экстремизма в молодежной среде, исключение неправомерного поведения в социальных сетях и иных ресурсах телекоммуникационной сети Интернет. Рекомендовано активнее использовать профилактическую меру в виде постановки учащихся на внутришкольный контроль с обязательным взаимодействием с органами полиции, проведение тематических семинаров с учащимися, общешкольных родительских собраний, привлечение к работе с подростками представителей общественно-патриотических организаций, выявление причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними правонарушений и принятие мер по их устранению.

Со своей стороны следственный отдел принял на себя обязательства по активному участию в указанных мероприятиях его работников.

Одним из положительных результатов семинара стало достижение договоренности об организации взаимодействия в деле профилактической работы между следственным отделом и Сектором управления образованием Кармакчинского района Республики Казахстан, в ведении которого находится ряд учебных учреждений города, обучающих по стандартам образования Республики Казахстан.

Результаты взаимодействия органов профилактики в г.Байконур признаны удовлетворительными, принят ряд решений по совершенствованию профилактической работы с несовершеннолетними, которые будут реализованы в текущем учебном году.

---

## Изображения



20 Сентября 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1165482/about/head>